

2 1/2 НОЯ 1976

## «ПОНЕДЕЛЬНИК» «ВЕЧЕРНЕЙ МОСКВЫ»



**В**ЧЕРА состоялся очередной «Понедельник» «Вечерней Москвы». В гости к коллективу редакции приехали представители Театра имени Моссовета.

В своем интересном выступлении главный режиссер театра народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Ю. Завадский говорил о высоком призвании советского искусства, его партийности и долге перед народом.

Директор театра Л. Лосев поделился творческими планами коллектива. Сейчас моссоветовцы готовят ряд новых поста-

новок. Идут репетиции пьес советских авторов, а также лучших произведений классической драматургии. Театр готовит к показу пьесу о советском рабочем классе «Третьего не дано» молодого драматурга В. Озерникова. Принята к постановке новая пьеса А. Штейна, посвященная образу выдающегося советского драматурга Б. Лавренева. Театр возобновляет постановку комедии В. Шекспира «Виндзорские проказницы», начаты репетиции пьесы А. Н. Островского «Последняя жертва», которая готовится к 150-летию со

дня рождения великого русского драматурга.

В «Понедельнике» приняли участие директор - распорядитель театра В. Школьников, заслуженные артисты РСФСР И. Саввина, А. Консовский, Н. Парфенов, С. Цейц, артисты Э. Бруновская, Г. Бортников, А. Малкус, А. Рубцов.

НА СНИМКЕ: слева направо (сидят) А. РУБЦОВ, Э. БРУНОВСКАЯ, И. САВВИНА, А. КОНСОВСКИЙ, стоят — С. ЦЕЙЦ, Г. БОРТНИКОВ, Л. ЛОСЕВ, Ю. ЗАВАДСКИЙ, А. МАЛКУС и Н. ПАРФЕНОВ.

Фото Р. ФЕДОРОВА.